



ИЗДАНИЕ БР'10, МЕСЕЦ ФЕВРУАРИ 2019



КАВ'ДАРЕЧКИ ИНФОРМАТОР



ГРАДОНАЧАЛНИКОТ ЈАНЧЕВ НА СРЕДБА СО ВАТАШАНИ

На иницијатива на Месната зедница од селото Ваташа, градоначалникот м-р. Митко Јанчев со стручниот тим од општината оствари средба со жителите на тема комуналната изградба во 2019 година. Акцент во дискусијата беше ставен на тековниот проект за регулација и урбанизација на кејот на реката Луда Мара во должина од 760 метри, на поптегот од „Ваташкиот мост“ до паркингот кај зградите „Силекс“.

На средбата жителите искажаа поддршка на проектот со кој се урбанизира коритото на реката низ Ваташа, но изрази сомнеж, реагираа и дискутираа со меѓусебни спротивставени ставови околу бетонирањето на минорното корито и длабочината на каскадите и слапиштата. Побараа одговор на нивната дилема, „Зошто каскадите наводно се граделе несоодветно“. Овој нивни став беше заснован на дезинформации околу проектот.

Но после објаснувањата од надлежните стручни служби на општината, како и изведувачат „Градба промет“ реакциите на граѓаните се смирија.

Во обраќањето пред ваташани градоначалникот Јанчев искажа разбирање за нивните реакции, но им порача: „Јас имам целосна доверба во проектот и изведувачат. Ова го работиме за доброто на сите. Изградбата на кејот ќе помогне во регулацијата на речното корито, а воедно и ќе создаде поубав урбанизиран лик на Ваташа“.

На крајот од средбата градоначалникот Јанчев уште еднаш ги потсети ваташани на интензивната комунална изградба во која покрај кејот, тие во 2019 година ќе добијат нов мост за безбеден сообраќај, ќе се гради велосипедско пешачка патека до браната Моклиште, а како наредна фаза е и проектот за реконструкција на покривот на спомен домот „12 Младинци“.

ТЕКОВНИ РАБОТИ



ДЕТСКА ГРАДИНКА ВО С.МАРЕНА

Во монтажното училиште во с. Марена се врши адаптација на просториите кои ќе функционираат како детска градинка за децата од овој крај.

ОПШТИНСКИОТ СОВЕТ УСВОИ ОДЛУКА ЗА ОПРЕДЕЛУВАЊЕ НА ИМИЊА НА УЛИЦИ ВО КАВАДАРЦИ

Со оваа Одлука се врши определување на имиња на 3 нови улици во град Кавадарци и тоа: Техничката улица број 1 се именува во улица „Ристо Миов“, а опфаќа локација според Деталниот урбанистички план за улица „Дисанска“. Новата одлука ги опфаќа техничките Улици бр., 1, 2, 3 и 4“, а се протегаат од спојот на ул., „Методи Цунов Цико“ со спојот на ул., „Браќа Миладинови“, од запад према исток до градскиот парк. Техничката улица бр.2, за дел од ДУП (Деталниот урбанистички план) Урбан блок (УБ) 18К и УБ 19 К, „Бел Камен“, се определува како ул., „Лена Туриманцова“. Ги опфаќа техничките улиците бр., 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 и 9“, а се протегаат од УП 30.18К и КП 14001/2 од север спрема југ, до УП 44.19К и КП 19973.

Ново име добива и техничката улица бр.3, која се определува како ул., „ЈанакИ Илиев“, а се однесува за дел од ДУП „Бел Камен“ и УП од 1976 година. Ги опфаќа Урбанистичките парцели 28.18, 17.18, 16.18, 15.18, 3.18, 2.18 и 1.18, според ДУП „Бел Камен“. Овој опфат според Урбанистичкиот план од 1976 година се протега од КП 14001/3 КО Кавадарци 2, УП 28.18 од исток кон запад, до КП 14037 КО Кавадарци 2.

По донесувањето на Одлуката од Советот на Општина Кавадарци, истата ќе биде доставена до Државниот завод за статистика за доделување на матичен број на новоименуваните улици. По добивањето на матичните броеви на улиците, Одлуката ќе биде доставена до Централниот регистар на РМ за да се изврши упис на податоците во електронскиот регистар. Матичниот број што ќе го добие улицата, ќе биде евидентиран во електронската евиденција која што ја води Општината.

За извршената промена во електронската евиденција, Општината ќе ги информира граѓаните за настанатите промени преку средствата за јавно информирање, на ВЕБ страната на општината, како и на огласната табла во општината.





РУШЕЊЕ НА СКЛОНОПАДНАТА КУЌА

Се руши склонопадната куќа во с. Ваташа која е лоцирана пред куќата на Страшо Пинџур и која повеќе од 50 години го отежнува сообраќајот и движењето на пешаците.

ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ПРОДОЛЖУВА СО РЕАЛИЗАЦИЈА НА ПРОЕКТОТ ЗА ПРОБИВАЊЕ НА УЛИЦАТА „КУКУШКА“.

Се спроведе рушење на стара куќа подложна на паѓање, како и отстранување и расчистување на просторот. Со овој зафат се отстранува сериозна опасност по пешаците и сообраќајот на улицата „Мито Хаџи Василев-Јасмин“ каде секојдневно има голема фреквенција на возила како и пешаци, особено на учениците од гимназијата „Добри Даскалов“. Со пробивањето, како и проширување на оваа улица за дополнителни 20 сантиметри се отвора нов пократок и директен сообраќаен пристап за жителите на оваа улица кон една од главните сообраќајници во градот. Согласно проектот општината овде претходно изврши промена на подземната инфраструктура, а беше изграден и армирано-бетонски потпорен ѕид.



ОПШТИНА КАВАДАРЦИ РЕАЛИЗИРАШЕ ПРОЕКТ ЗА ПРОШИРУВАЊЕ НА УЛИЦАТА „ДОБРИ ДАСКАЛОВ“.

Оперативата на донаторот „Кожувчанка“ изврши рушење на стара дотраена куќа подложна на паѓање.

Со овој зафат се постигнуваат две цели, отстранување на опасноста за учесниците во сообраќајот, како и проширување на улицата каде куќата со значителен дел од својот габарит ја намалуваше ширината.

Општината ќе реализира проект за проширување на овој дел од улицата кој се наоѓа на дваесеттина метри од спојот со улицата „Тиквешко востание“ поранешна ул. „ЈНА“.





РЕАЛИЗАЦИЈА НА ПРОЕКТОТ „КЕЈ ШЕТАЛИШТЕ“ НА РЕКАТА ЛУДА МАРА

Деновиве започна со реализација проектот за изградба на кеј шеталиште на реката Луда Мара низ селото Ваташа. Станува збор за четвртата фаза од изградбата на кејот. Согласно проектот треба да се изградат 770 должни метри нов кеј на потегот од паркингот кај зградите „Силекс“ до последниот мост на регионалниот пат. За реализација на овој проект општината ќе инвестира 20 милиони денари.



ПАРТЕРНО УРЕДУВАЊЕ ПРЕД САЛАТА „ПАРТИЗАН“

Проектот за реконструкција на салата „Партизан“ влегува во завршна фаза. Оперативата на фирмата „Градба промет“ ги изведува завршните работи на сегментот полпчување пред салата. Согласно проектот поставени се бекатон коцки на просторот каде беа отстранети диво поставените гаражи, а тој простор со патека се спои со паркингот пред старата забна амбуланта. Вкупната површина на партерното уредување пред салата „Партизан“ изнесува 400 м². Обновени се патеките од источната страна на салата, а на тротоарот со улицата „Методи Џунов-Џико“ се вградиле и метални столбчиња. Паралелно со партерното уредување се работи и внатре во салата, каде започна поставувањето на паркет на теренот за спортување. Во наредната фаза ќе следи и обновување на фасадата од јужната страна на објектот.

ПЛАНИРАНИ РАБОТИ



ПЛАНИРАНИ КОМУНАЛНИ ПРОЕКТИ

Општина Кавадарци во наредниот период планира неколку проекти од комуналната изградба кои во најголем дел се однесуваат на обновување и изградба на подземна инфраструктура, како и поплочувања.

- Во населбата „Бел Камен“ се планира изградба на нова водоводна и канализациона мрежа.
- Линија за канализација ќе се копа и на дел од улицата 12 Другари“ кај фудбалското игралиште на ФК „Габер“ кај Ваташа.
- Во месноста „Желков дол“ планирано е поплочување на пешачка патека.



ФОЛКЛОРЕН АНСАМБЛ „ТИКВЕШ“ ГОДИШЕН КОНЦЕРТ

Во петокот, на 1 февруари 2019, се одржа традиционалниот Годишен концерт на Фолклорниот ансамбл „Тиквеш“ кој работи во состав на Домот на културата „Иван Мазов - Климе“ Кавадарци.

На концертот пред исполнетиот салон со публика настапа малата, средната и возрасната група. Во придружба на оркестарот на народни инструменти тие изведоа песни, игри и ора од тиквешкиот крај, како и традиционални фолклорни теми од македонската фолклорна традиција.

Годишниот концерт на фолклорниот ансамбл го надополниа и настапите на гостите, група „Мерак тајфа“ од Кавадарци и гајдаџијата Баже Јованов од Кочани.

Во знак на благодарност за досегашната работа како играорец а потоа и долгогодишен кореограф и управител на ансамблот признание доби Илија Филов, го доби од рацете на Александар Малинков, директор на домот на културата.

БОГОЈАВЛЕНИЕ-ВОДИЦИ 2019



БОГОЈАВЛЕНИЕ-ВОДИЦИ 2019

Повардарската епархија, намесништво Кавадарци, во соработка со општината и годинава го организираа чествувањето на големиот христијански празник „Богојавление-Водици“. Традиционално во Кавадарци светиот крст се фрлаше од „железниот мост“ кај јаворот, а во Ваташа на браната „Моклиште“. Градоначалникот м-р. Митко Јанчев присуствуваше и на двата настани. На фрлањето на светиот крст во Луда Мара претходеше литургија во храмовите Свети Димитрија и Света Петка од каде се упатија две литии кон мостот кај јаворот.

Кавадарци

Седумнаесет годишниот Дарко Недев од Кавадарци на Богојавление ја имаше среќата да го фати светиот крст од водите на реката Луда Мара во Кавадарци. На церемонијата за осветување на водата по повод верскиот празник Богојавление Водици присуствуваа голем број верници.

По светиот крст скокнаа дваесетина момчиња од Кавадарци, но Недев го послужи годинава среќата.

„За прв пат се фрлам по крстот. Многу сум среќен што успеав да го фатам. Поскакувам многу здравје на моето семејство и на сите пријатели“ рече Недев.

Градоначалникот Митко Јанчев од името на општината му дари тв приемник, а и годинава награда за најсреќниот имаше од аптеки Зегин.



Брана „Моклиште“

Традицијата на голем Богојавленски водосвет и годинава продолжи во водите на браната Моклиште. Пред голем број верници од Ваташа и Кавадарци собрани на брегот, најсреќен меѓу петте момчиња кои скокнаа во студените води беше 23 годишниот Иван Добринов од Ваташа.

„Седма година се фрлам по крстот. Прв пат го фаќам. Повеќе среќа следната година за помладите им оставам предност. Доста беше за мене. Здравје среќа и успех им посакувам на сите“ рече Добринов.

Подароци му беа врачени од локалната самоуправа и од спонзори на Богојавленската манифестација.

ПАРИТЕ ОД ДОНАЦИИ ЗА КРСТОТ ВО ХУМАНИТАРНИ ЦЕЛИ

Седумнаесет годишното момче Дарко Недев два дена заедно со навивачката група „Лозари Исток“ спроведоа хуманитарна акција за помош на своја сограѓанка Драгана Малкиќ на која и е потребна операција во Германија.

„Наместо да одам по куките на граѓаните и парите да ги ставам в џеб, се одлучив на оваа можност, кој сака да го допре крстот да донира колку сака, а така сите пари ќе ги наменам за ова хуманитарна активност, која нема да можев сам да ја организирам. Многу ми помогна навивачката група Лозари-Исток, чиј член сум и јас. Тие ми се голема поддршка, и всушност и ми го дадоа предлогот“ вели младиот кавадарчанец и додава дека е побарана дозвола од црквата да можат со богојавленскиот крст да соберат уште некој денар.

На плоштадот во Кавадарци беше поставен и штанд. Собрани се 1300 евра.

И покрај задоволството од огромниот одзив, од навивачката група Лозари информираат дека и во наредниот период ќе продолжат со хуманитарната акција се со цел што побрзо да се соберат уште 5000 евра кои се потребни за операцијата на Малкиќ.

ПРЕДАНИЕТО И ЗНАЧЕЊЕТО ЗА „СВЕТИ ТРИФУН“ ЗАШТИТНИКОТ НА ЛОЗАРИТЕ

Одгледувањето на винова лоза и производството на вино е прастара традиција. Таа почнува неколку милениуми пред нашата ера, а во Македонија и Балканот за време на Римското царство. Долгата традиција на производството и употреба на виното е влезена во свеста на народот.

Виното како пијалок е присутно во филозофијата, религијата, во песните и во многу народни обичаи. Првите податоци за виновата лоза од овие простори се од периодот на Неолитот.

Најдени се карбонизирани семиња од дива лоза но не и докази дека се произведувало вино.

Првите артефакти за производство на вино на овие простори датираат од периодот на Антиката. Најдените фрагменти од votivната плоча со претстава на винова лоза со богот Бахус и „баханалии“ ни потврдуваат за производството на вино на овие простори. Културата на виновата лоза е многу стара.

Повеќето народи почетоците на одгледувањето винова лоза ги бараат во митските времиња. Според Грците тоа го сторил Дионис, а според Римјаните бил богот Бахус на кого му се принесувале жртви: погача, вино и жито. Гроздот е симбол на мудроста, а лозовата пенишка е атрибут на божествата на земјоделието и плодородието и го означува виното на животот, следствено и на бесмртноста. Символизира жртвопринесување преку врската на виното и крстот.



Светителот Св. „Трифун“ (14.февруари), кај православните христијани, на овие простори се слави како заштитник на лозарите и овоштарите, како во Тиквешијата така и пошироко. Иконописците на многу фрески во нашите цркви и манастири Св. „Трифун“ го прикажале како младо момче кое во десната рака држи срп, со кој ги кроел лозјата и ги калемел овошките. На овој ден во сите цркви се оддржува света архиерејска литургија.

Така во црквата Св. „Димитрија“ во Кавадарци, во присуство на високо достојници на МПЦ се одбелажува Св. „Трифун“. Во дворот на храмот се закројува симболично на трите винови лози. Верниците лозари земаат од окроените лозови гранки па се упатуваат кон сопствените насади каде ова чествување продолжува и исто така се врши симболично закројување како почеток на работите во тековната година.



Св. „Трифун“ на овие простори во минатото го славеле и меанџиите како покровител на меанџискиот еснаф. Сите лозари се собирале во меаните и денот го завршувале со опивање. Овој ден е богат со многу прослави и веселби, а со тоа и одбележувањето на овој светител, закрилник на лозарите и овоштарите од овој крај.

Според преданијата плодот што го дава лозата е виното, со кое се врши Света причест, кога виното ја симболизира крвта Исусова и не случајно во православието на овој ден се слави милоста и љубовта Господова.



Обичаите и верувањата поврзани со овој празник упатуваат на заклучок дека во неговата основа лежи некој голем претхристијански празник поврзан со првите пролетни активности, пред се со обработка на градините и лозјата.



Почнувајќи од 2000 година, чествувањето на денот на лозарите „Св. Трифун“ го организира Градоначалникот и Советот на општина Кавадарци, а овој ден се слави како Ден на лозарите.

Обредниот православен чин на закројувањето на винова лоза и почеток на работите во лозарството се прави на трите лозници во дворот на храмот Св. „Димитрија“ во Кавадарци, а симболичното закројување е на градскиот плоштад на платото пред зградата на општината каде за граѓаните се организира културно уметничка програма, во духот на традицијата.



2019 СВ. ТРИФУН

ГРАДСКИ ПЛОШТАД КАВАДАРЦИ

14.02.2019
(четврток)

ПРЕКУ ДЕН:

12:00ч. Традиционално закројување на виновата лоза

12:15ч. Прогласување на победниците од дегустацијата на вино и ракија организирана од Општина Кавадарци, "Винотек", "Напредни лозари" и Здружение на енолози и Winemakers.

12:30ч. Фолклорен ансамбл "Тиквеш"

13:15ч. Претстава во духот на празникот Св.Трифун

14:00ч. Блажо Богев

*Дегустација на вино, ракија, маџун, гроздов сок и традиционална кавадаречка храна

20:00ч.

Александар Ангелов и "Drim Tim"

20:45ч.

ЉУБОЈНА

22:30ч.

ЛИБЕРО БЕНД





Доктор Бошко Илиев е специјалист по спортска медицина, а меѓу пријателите и сограѓаните познат како Бошко маратонецот. Има 53 години и е вљубник во аматерското маратонско пливање. Години наназад е редовен учесник на многу пливачки настани најмогу во опкружувањето на Македонија.

Со знамињата на Македонија и Општина Кавадарци Бошко патува низ Балканот и пошироко реализирајќи ја својата идеја како спортски амбасадор на градот и државата. Благодарение на резултатите постигнати во 2018 др. Бошко како спортист ја одбележа 2018 година.



Тој лани исплива 16 maratони, од кои 13 во земји од Балкан и 3 во Македонија. Надвор од својата родна земја Бошко пливаше maratони во: Албанија, Грција, Турција, Бугарија, Босна и Херцеговина, Хрватска, Србија и Косово. За прв пат на два континента во Европа и Азија.

Илиев учествуваше и на 2 соло maratони со должина од 8 километри, а исплива и еден дуо од 4 километри. Се бореше со брановите и струите на 5 мориња: Јонско, Јадранско, Егејско, Средоземно и 2 пати во Црно Море. Исплива долги патеки и на 7 езера: Мавровско, Охридско езеро, Билеќа, Батлава, Газиводе и Сребрено, и една акумулација (Пловдив), а се нурна и во водите на две реки: Сава и Тиса. По месеци, јуни 2, јули 4, август 8, септември 1 и октомври 1 пливачки maratон. Вкупно испливани 191км,од кои 72км. на maratони и 119км. на тренинзи.

За овие настапи доби 16 дипломи, 3 благодарници и 10 медали, од кои 7 за учество и 3 за пласман (2 сребра и една бронза). Можеби и најтешко за него беа околу 11.000 километри поминати со неговото возило.

Доктор Бошко за своите настапи секогаш ја има поддршката од градоначалникот и општината.

Тој и годинава планира да исплива повеќе maratono како репрезент на градот и општината.



ЛИЧНОСТ
НА МЕСЕЦОТ
ДИАНА МИРЧЕВСКА

Диана Мирчевска е родена 1996 година во Скопје.

Своето основно музичко образование го започнува во музичкото училиште „Лазо Мицев Рале“-Кавадарци, на 7 годишна возраст. Уште од самиот почеток покажува голем интерес кон музиката, музичка надареност и особен интерес и посветеност кон виолината. Во 2011 година се запишува во Државното музичко училиште во Битола. Во текот на своето образование се здобива со повеќе награди на натпревари на државно и меѓународно ниво за виолина и солфеж.

Во текот на своето средно образование има реализирано три солистички концерти, еден во Битола и два во Кавадарци.

Од 2015 година е студент на Факултетот за музичка уметност во Скопје во класата на проф. м-р. Љубиша Кировски.

Мирчевска е член на Камерниот оркестар на Музичка младина на Македонија и на Камерниот оркестар на ФМУ „Солисти на ФМУ“. Наступува како солист на фестивалот „Златна Лира“ во 2018 година, а како член на квартети и оркестри настапува во повеќе музичко-сценски проекти.

Има реализирано повеќе настапи како дел од оркестрите на Македонска Филхармонија и Македонска Опера и Балет.

Наступува како солист со оркестарот на Музичка младина на Македонија на Охридско и Скопско лето.

Во мај, 2018 година учествува на FIMU - Меѓународниот универзитетски музички фестивал во Белфорт, Франција, како член на Симфонискиот оркестар на ФМУ.

Од септември 2018 година станува концерт мајстор на Симфонискиот оркестар на Факултетот за музичка уметност.

Како член на Ансамблот „КонТемпора“ учествува во изведбата на оркестарската бајка за деца „Петар и волкот“ под диригентство на Ангел Спироски.

Активно е учесник на настани и проекти во Скопје и надвор од државата.

Три години настапува на концерти по повод Филмска музика под наслов „No hay banda“ на Факултетот за драмски уметности, Скопје.

Мирчевска секојдневно неуморно работи на усовршување во својата кариера.

Сега е четврта година на Факултетот за музичка уметност.

Подготовките за нејзиниот дипломски концерт се во тек, а во план е да реализира уште еден солистички рецитал во Кавадарци во јуни 2019.

РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ГРАДСКИ ПЛОШТАД



Реконструкцијата на градскиот плоштад е проект со кој општината интервенира во просторот за негово озеленување и збогатено хортикултурно уредување.

Целта е на граѓаните да им се понуди похуман простор со подобрени содржини и збогатени зелени површини за одмор. проектот е во завршна фаза.

Останува уште да се дооформи зелената површина пред хотелот „Балкан“ каде треба да се посадат повеќегодишни садници, нискостеблести дрва и трева.

На останатите три зелени површини веќе се засадени јаворови дрва, а под нив ќе има трева и цветни алеи.

Општината веќе постави урбана опрема дваесеттина клупи и типизирани канти за отпадоци, а на плоштадот е подобро и јавното осветлување со нови 4 високи и 15 ниски канделабри.

Пешачката површина на плоштадот од двете страни на улицата „Илинденска“ е оградена со кугли од украсен бетон.

Сите овие интервенции на плоштадот му даваат нов похуман и урбанизиран лика, а општината овој проект го дарува од срце за граѓаните на Кавадарци и патниците намерници.

ГРАДСКИ МУАБЕТИ

Денеска е 6 фебруари. Ниа брзиот месец. Месецот почна преди некоа минута а виќе отиди скоро четврт. Арно ама јануари ни облегна за сите пари, едно пола година. Празник до празник, се туа па туа. Сирни на мобилниот бти, сирни па, 9ти. Таман си помислил поминале 10тина дена, сиркаш и шо ќе видиш, пак бти. А се нема виќе сила ни за јадење ни за пиене, од кеш страна си да те тажат со оркестар гајди ама не се даваш, ако некој ти се јаве за поседанка, па си прв нацртан таму, се живо ти е на резерва и у минус ама покажуење слабост јок. Месецот инатчија, ти инатчија ипол... На некој именден си, а Јануари ги има околу 94 имендена, и сет нареден од предоходниот, викаш туа само троа салатка и вода оти не бива виќе ваа. Ама цврстиот карактер осеќаш како ти го напушта телото и оде у непознат правец ка ќе а видиш мајонеската, па соленките, седум осум вида на сувомеснато, и засукујш ракавите со виќе познатта реченица: Добро еве уште денеска... После еден саат величката сета ужештена, се мразиш оти си пробал од се шо има на маста, и се навалујш на столчето буквално изморен од јадење и конечно викаш доста е... И туку од никаде ќе го чујш гласот на домаќинката: Абе ништо не сте чепнале од благо. Може ќе препцујш у себе ама атерот а и маката на домаќините се ногу големи за да останеш рамнодушен, па со тешко срце а тераш и последната дисциплина: Избор (а голем е изборот) и гнетење на благо у 3 саатот сабајлето... Ако се погоде да има некој инструмент, ќе позапејш и конечно ки 4 или 5 ци тргниш накај дома. И така изморен, изнагнетен, изнапоен со дел од екипата влегуваш у некоа буреќилница на по еден четврт со месо и јогурт... И така околу 157 пати за време на наааај д'тиот месец у годинта...

Иначе спомнав дека денеска е бти фебруари. Работите полека си идат на ноа нормалното, човеците пак почнаа со теретани, трчење, пешачење, па и точаците полека се вадат од подрумите, таман до летто сите да се стокмат за на плажа. До душа до тоги ќе има уште ајле вакви високо калорични премрежја ама барем се добро календарски распоредени...

П. С. За 8 дена е еден од најубавите празници, Свети Трифун... Ќе има интересна програма на плоштадот: музика, хумор, вино, ракија, проследена со традиционалното закројување на првата винова лоза за ваа календарска година, која нормално сите сакаме да ни биде бериќетна...

П. П. С. Се лафе дека ваа година ќе имало прецтавници од Гинисовата Книга на Рекорди за да видат дали е така таа шо се лафе по човеците дека тиа ден у Кавадарци се пиат 5 олимписки базена вино и три ракија.

П. П. С. За Ниа другиот „празник“ шо е на истата дата, и шо ни е увезен од ИНОстранство, ќе нема ништо на плоштадот...

ВУ КОЦЕВСКИ

Општинско јавно гласило
КАВ'ДАРЕЧКИ ИНФОРМАТОР

Издавач: Општина Кавадарци - Локална самоуправа

Уредник: Димитар Мурџев

Дизајн: Иноватива Груп

Печати: печатница ГРАФО ПРОМ Битола

Насловна фотографија: Тони Јошески

Тираж 500 броја

Бесплатен примерок



ул. М. Тито 66, 1430 Кавадарци, Р. Македонија
kavadarci.gov.mk